
 

Žalba na tekst “Iskaz dečaka ubice koji ledi krv u žilama; Žao mi je što ih nisam sve pobio! Hteo sam da 

slušam njihove krike!”. 

 

Na naslovnoj strani štampanog izdanja Kurira za petak, 5. maj 2023. godine objavljena je priča pod 
naslovom “Iskaz dečaka ubice koji ledi krv u žilama; Žao mi je što ih nisam sve pobio! Hteo sam da slušam 
njihove krike!”. Već na naslovnoj strani izneti su detalji iz iskaza okrivljenog maloletnog napadača za 
Centar za socijalni rad, koji je dva dana ranije pucao u OŠ “Vladislav Ribnikar” i usmrtio devetoro učenika 
i učenica ove škole i radnika obezbeđenja. Naslovnica sadrži uznemirujuće detalje o zločinu, planiranju 
zločina i njegovim motivima, kao i sam tekst. Isti tekst Kurir je objavio i na svom onlajn portalu veče pre 
toga, 4. maja 2023. godine pod naslovom ” "ŽAO MI JE ŠTO NISAM UBIO SVE SA SPISKA" Iskaz dečaka 
koji je izvršio masakr ledi krv u žilama: Uživao sam da SLUŠAM NJIHOVE KRIKE". Ova dva teksta u 
suprotnosti su sa nekoliko odredbi i smernica Kodeksa novinara Srbije.  
   

Tačka 3 odeljka I (Istinitost izveštavanja) Kodeksa nalaže da je novinar dužan da “naznači izvor informacije 
koju prenosi. Ukoliko izvor ne želi da bude otkriven, novinari i urednici postupaju sa dužnom 
profesionalnom pažnjom i svojim profesionalnim autoritetom staju iza informacije i odgovaraju za njenu 
tačnost." Kao izvor poverljivih i uznemirujućih informacija iz ovog teksta Kurir navodi nezvanična saznanja 
iz razgovora sa radnicima Centra za socijalni rad. U okviru iste tačke Kodeksa kao smernica navodi se da 
”objavljivanje informacija koje su označene kao poverljive, dopušteno je isključivo ukoliko se utvrdi da je 
pravo javnosti da bude informisana prioritetno u odnosu na razloge poverljivosti informacija." Iznošenjem 
nezvaničnih privatnih podataka iz iskaza okrivljenog Kurir nije radio u javnom interesu, već je zloupotrebio 
osetljive podatke do kojih je došao čime je potencijalno dodatno uznemirio sve direktno pogođene ovim 
zločinom, kao i celu javnost u trenutnoj kriznoj situaciji u zemlji. Ovim je prekršena i tačka 7, odeljka VI 
(Odnos prema izvorima informisanja), koja nalaže da ”novinar nikada ne sme da zloupotrebi emocije 
drugih ljudi, njihovo neznanje ili nedovoljnu sposobnost rasuđivanja.” Iako je Kurir ove informacije dobio 
od izvora iz CzSR, bilo je neodgovorno i neprofesionalno objaviti ih, pogotovo ne na naslovnoj strani 
dnevnog lista za vreme dana žalosti.  
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